

POSEBNA GLAZBENA VEČER NA 74. IGRAMA

Zvezdan Ružić oduševio Pianotronom na Trgu oružja

Dubrovnik, 31. srpnja 2023. – Festivalska publika uživala je sinoć, **30. srpnja** na Trgu oružja u nezaboravnom koncertu hrvatskog pijanista, skladatelja i aranžera **Zvezdana Ružića** koji je na pianotronu, instrumentu koji čine klavir, mellotron i pedale, predstavio program sastavljen od autorske glazbe, ali i vlastitih obrada svjetskih hitova. Queenov Radio Ga Ga bio je popraćen pljeskom od prvih taktova, a tijekom izvedbe ABBA-inog Dancing Queena publika je i zapjevala dobro poznate stihove. Dubrovačke ljetne igre ovaj su poseban koncert organizirale na poklon građanima i posjetiteljima grada.

Kroz svoju zavidnu karijeru Ružić je svirao s mnogim glazbenicima iz različitih žanrova, a to dragocjeno iskustvo u kombinaciji s vještinom, maštom i hrabrošću potaknuli su ga da kreira nešto sasvim novo – projekt *Pianotron* koji čine klavir, mellotron i pedale koje udarcem noge pokreću unaprijed isprogramiran zvuk. Svaki instrument koji sačinjava *Pianotron*, a koji, nevjerojatno, Ružić svira istovremeno, predstavlja jedan dio njegove osobnosti. Klavir predstavlja znanje, vještinu i mudrost, mellotron ono razigrano dijete u njemu koje se igra notama, a pedale onoga koji neprestano traga za nečim novim.

Sljedeći koncert na programu 74. Dubrovačkih ljetnih igara održat će jedan od najtraženijih i najsvestranijih glazbenika današnjice, violončelist **Nicolas Altstaedt** koji će nastupiti večeras, 31. srpnja u 21:30 u atriju Kneževa dvora, izvodeći skladbe Henrija Dutilleuxa, Johanna Sebastiana Bacha, Jörga Widmanna i Zoltána Kodályja. Ulaznice za koncert dostupne su preko festivalske mrežne stranice www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

#

Kontakt za medije:

Katija Krečak Jarović

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr